

Добрый день! Меня зовут Павлова Виктория.

В 2024 году закончила Санкт-Петербургский государственный химико-фармацевтический университет, факультет промышленной технологии лекарств, направление Химия по профилю «Физико-химические методы анализа в производстве и контроле качества лекарственных средств». Выпускающая кафедра — кафедра аналитической химии.

Писала выпускную квалификационную работу на тему: «Выбор внутреннего стандарта при капиллярно-электрофоретическом определении жирных кислот» под руководством Никитиной Татьяны Георгиевны. Целью работы была разработка методики капиллярно-электрофоретического определения жирных кислот $C_8 - C_{18}$ и выбор внутреннего стандарта для их количественного определения в пищевых продуктах.

Помимо этого, за время обучения на бакалавриате выполнила исследовательскую работу на тему: «Выбор внутреннего стандарта при определении жирных кислот методом ВЭЖХ». Работа была посвящена выбору оптимальных условий разделения жирных кислот $C_8 - C_{12}$ и выбору внутреннего стандарта для их количественного определения методом ВЭЖХ.